Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 9.9.2016

NAZWISKO, Imig
rok akademicki zaliczenia ¢wiczen nr albumu grupa (IPB /BZ) | tryb studiow (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 | ocena egzaminu ocena taczna

Zadanie 1.

EJ
EJ =comstu = 0’10245_4
Oblicz warto$¢ momentu oraz pionowej sktadowej
reakcjl w utwierdzeniu 4 spowodowane przesunigciem

podpory B w ramie z rys. 1.

Zadanie 2.

EJ = const.
Oblicz warto$¢ k, dla ktorej wartos$é kata obrotu

przekroju w punkcie B w ramie z rys. 2 jest rtowna 0.

Zadanie 3.
E
B =const., K= 4TJ

Korzystajac z Metody Przemieszczefi
zapisz funkcje ugigcia prgta 4B stowarzyszona
z przesunieciem podpory C w belce z rys. 3
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